

# 击败瑞士“天王”费德勒 焦科维奇温网卫冕

据新华社电 这是去年决赛的重演,对手相同,结果相同,过程也同样跌宕起伏。但这一切对于33岁的费德勒是残酷的,他连续第二年在决赛中输给焦科维奇,第八次赢得温网冠军的希望破灭。

当地时间7月12日,男单世界排名第一的焦科维奇经过2小时56分的激战,以7:6(7:1)、6:7(10:12)、6:4和6:3击败瑞士“天王”,继2011年和2014年之后第三次在温网加冕。这也是他职业生涯中赢得的第九个大满贯冠军,巩固了他在男子职业网坛的统治地位。

这是两人之间的第40场较量,本场比赛之后,两人各胜20场,但焦科维奇在大满贯比赛中以7胜6负稍微占优。

28岁的焦科维奇也成为费德勒2007年卫冕之后,在温网连续赢得冠军的第一人。他说:“我知道罗杰(费德勒)会发挥一贯的作风,在最关键的时刻总能发挥出最高的水平。他会将你逼到极限,不会轻易让你得每一分。他发挥得非常稳健,当然我打得也很不错。”

已赢得过17个大满贯冠军的费德勒说:“诺瓦克(焦科维奇)不仅决赛发挥得好,他过去两个星期、整个本赛季甚至过去一年都打得非常出色,他赢得冠军当之无愧。”

焦科维奇赢得了188万英镑(1英镑约合9.6元人民币)的奖金,费德勒也有94万英镑入账。本次比赛结束后,焦科维奇和费德勒将依旧占据世界排名前两位。



## 博尔特闪电复出 证明身体已经可以经受大赛考验

本报综合消息 一周前宣布因伤病连退国际田联钻石联赛两站的牙买加“闪电”博尔特,7月12日突然高调宣布复出。这也意味着博尔特有望在8月的北京田径世锦赛亮相。

博尔特当日表示,将参加英国当地时间7月24日至25日在伦敦奥林匹克体育场举行的国际田联钻石联赛伦敦站的比赛。“伦敦是个特殊的地方,我喜欢在这里比赛,我

很期待7月24日的比赛。”博尔特说,“2012年伦敦奥运会和2013年的大奖赛都给我留下了很好的回忆。英国的粉丝们非常热情,我希望届时也会在场内看到牙买加粉丝。”

博尔特的复出也让田径世锦赛松了口气。今年的伦敦钻石联赛距离北京田径世锦赛仅剩下不到一个月的时间,博尔特的复出证明,他的身体已经可以经受大赛考验。(褚鹏)



## 环法第九赛段团体计时赛 BMC车队夺冠

当地时间7月12日,BMC车队在颁奖仪式上庆祝。当日,在2015年环法自行车赛第九赛段团体计时赛中,BMC车队以32分15秒夺得该赛段冠军,总成绩黄衫依然由天空车队英国车手弗鲁姆保有。

新华社发

## 卡西利亚斯 泪别皇马

当地时间7月12日,卡西利亚斯在发布会上流泪。当日,皇家马德里俱乐部在伯纳乌球场召开发布会,正式宣布为俱乐部效力了25年的门将伊克尔·卡西利亚斯将离开球队,转会葡超强队波尔图足球俱乐部。

现年34岁的卡西利亚斯1990年加入皇马青训体系,1999年首次亮相皇家马德里队,在为“银河战舰”效力的16个赛季中出战725场,获得19座奖杯。

新华社记者 谢海宁 摄

## 体育彩票“公益宣传月”知识介绍

中国体育彩票的监督、管理、发行与销售:

- 国务院财政部门负责全国的体育彩票监督管理工作。
- 国家体育总局负责全国的体育彩票管理工作。
- 国家体育总局依法设立的国家体育总局体育彩票管理中心是中国体育彩票发行机构,负责全国的体育彩票发行和组织销售工作。中国体育彩票发行机构申请开

设、停止彩票的具体品种或者申请变更彩票品种审批事项的,依照规定的程序报国务院财政部门批准。因维护社会公共利益的需要,在紧急情况下,国务院财政部门可以采取必要措施,决定变更彩票品种审批事项或者停止彩票品种。

- 省、自治区、直辖市人民政府体育行政部门依法设立的体育彩票销售机构,负责本行政区域的体育彩票销售工作。

